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University Register Number

746 responses

1216131015

1218355010

1218152034

1218151017

1218355002

1216103019

1218151008

1217128032

1218152017

1218128038

1218151019

1218355008

1217129008

1217128001

1218152039

1217152024

1217355002

1218152003

1218151036
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1218121024

1217122014

1217151028

1218129007

1220315001

1218101012

1219151012

1218101010

1218103017

1216153010

1216101011

1218151002

1218128032

1216128010

1218129005

1218151038

1216128019

1216128001

1216128018

1218121029

1216121028
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1218103008

1218103029

1218151015

1217355014

1217128007

1217355018

1217103014

1218151027

1216131006

1217153007

1218103034

1218151001

1216151027

1216121009

1218103038

1216101003

1216152043

1218355016

1218151023

1217121013

1216103005
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1218151032

1217151012

1217103004

1216152007

1218152036

1218152050

1216121013

1218131001

1219151015

1215355018

1217131007

1218151003

1218315006

1217121021

1218151031

1218152041

1218355009

1218151014

1218151035

1218128020

1217103005
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1218103012

1217122007

1216128028

1219151001

1216152035

1217151001

1218131005

1217151034

1218128011

1217153011

1217153009

1217152042

1218152037

1218128014

1218151016

1217128012

1217121001

1220355004

OTHER (515)
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Student Name

746 responses

R.Sountharya

Rajeshwari.N

S.Rahavi

A kiruthika

A.Kavipriya

K.DIVYA

B.kuppeswari

P. Vinothini

S. Nivetha

K.vinitha

A.Masuvootha mariyam

M.priya

S.ponnammal

M.Ragavi

M. Kowsalya

A.Brindha

G. Buvana

S.udhaya kani mozhi

V. Pavithra
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S.SNEHA

S. Saranya

K.pushpameenal

S.Ajitha

M.Nivetha Sri

R. Indira

R.Kamatchi

M.parkavi

S.karthika

Niranjani.R

A. Vishali

S.Aarthi

R.Nilofarbanu

P.SARANYA

Dhaslima Thansil.A

A.Reshma

M.JOTHIKA

K. AGASHTHIYA

S. SHRUTHIKIRUBA

V.chithra devi

M.tamilmozhi
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K.saranya

R.sathya

P. Revathi

S. Mounika devi

K. Muthulakshmi

T.SATHYA JOTHI

Aishwarya pol

K.Prasika

S. Renganayaki

K.R.Jayashri

N. Subhavarshini

Anitha. G

R.Gayathri

A.surya

V.Sundareswari

A. Merlin Jenifer

S.Maheswari

K.indumathi

R.Deepadevi

K.Rosika

J.vijayasowmiya
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S.KEERTHIGA

A.Abinaya

R.Ragavi

M.Malathi Nachiyar

M.Arthi

B.MUTHUKAMALI

S. Priyanka

M . Sivapriyanka

C.kamali

S. Priyadharshini

D.Jebacelcia

M.swetha

R.Premalatha

N.Ishwarya

B.MATHUMATHI

CT Subhalakshmi

T.Aarthi

SOWNDARYA. T

S.Anjali

T. Amutha yamuna

R. Muneeswari
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K.Suvithasri

M.Subhalakshmi

S.RITHIKA

K.Narmadha

M. Nithya

H.karthika

G.Aarthi

V.lakshmi

S.Priyanka

v.vivetha

R.visali

Uma

L.Vigneshwari

C.Ajitha

V.suvitha

S. Karthika

P.Abinaya

T.Manohari

OTHER (528)
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Year

746 responses
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Aadhaar number (12-digit unique identification (UID) number)

746 responses

595678873109

249265636312

500718250789

930043000318

888596794233

512001037585

560486218495

636580393392

843576117976

495140269619

391120789776

609024641119

685036877018

333046370824

294395073713

227939866225

886317185664

953653924209

288129833135
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684939871528

750573410171

635034446099

900439583781

756557033756

371645634890

467395496159

837550176584

856594922281

549087397098

776910757725

513745076574

309370241329

316729640313

681460844094

687615486312

664244145820

858688291123

436665924760

883141624414

301222299476
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847009317877

894620308426

973718569049

678959804855

258262539441

694427186455

734565599613

810697189350

219022284096

491740248180

344430498647

606161875969

793908189010

825202192416

302499428156

602695652839

303612600029

746183156438

702908563274

316054291094

447362305737
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587019010272

208158332347

398547921360

580467150543

641915697893

243936072804

547740481703

396885379520

367947821240

679614154620

986916664499

728691620616

412821344542

879060205434

329323357220

977393274023

374943189472

691352768105

740337854636

988922385654

554902584829
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664199898036

870348086286

854810408066

250124649799

900738823301

764123518750

855845499394

236432425361

867070557809

631043973343

577837422700

569212121565

452293376806

876176815366

322361805744

957802339314

903789360279

555505175140

OTHER (514)
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Whatsapp Number

746 responses

8925163764

8220114937

9025154905

7825983615

9361159826

7094984944

6379059591

9659199619

6380999586

9786799454

6382731274

9751639337

9360383576

6383153890

9361335742

9150902129

9688327206

6382252434

9629605804
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6385801585

9629182509

9361711843

9025205688

9047785879

9952668429

8531961748

9345027483

7200729438

9345948476

9344836912

8248864944

9500618903

7339520048

8270117436

9150587421

7667070809

7339194690

7339553472

9500957375

7395858643
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6369853976

8610239839

9842550504

6383428047

9629819659

8940689399

9047196774

9626405576

6381679797

7639892602

8220310326

6374254471

8610597384

6374377812

9786890771

7806802410

9150594190

8667067387

6374254471

9585571982

7695973027
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6383916530

8754693644

8270080376

9344140725

6379605802

6384104412

8940018761

6379438593

9787450059

9344248341

9344238299

8925164123

8110818462

9626770346

9698233062

8940760248

9600380015

9789601319

6374994913

9865654777

7708645874
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9865860821

8870034626

9123564819

8489297625

9976195761

6381737245

8248661464

9894634275

7339109429

8015313285

7373652710

6382468998

9344021334

9360035084

7603931132

7305121807

7402112946

6374453528

OTHER (514)

https://docs.google.com/forms/d/1qGjL7b1DU1uL{u57Y0dXESeieKjjz...

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching 2
learning process.
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

746 responses

@® 4-85t0 100%
@® 3-70to 84%
@ 2-551t069%
@® 1-30t054%
@ 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

746 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

23 of 38 23-01-2021, 09:33 am
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3. How well were the teachers able to communicate?

746 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

746 responses

@ 4- Excellent
34.9% @® 3 - Very good
@ 2-Good

® 1 -Fair

@ 0- Poor

24 of 38 23-01-2021, 09:33 am
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

746 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

746 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

25 of 38 23-01-2021, 09:33 am
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

746 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 - Often

@ 2 — Sometimes
® 1 —Rarely

@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

746 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not atall

26 of 38 23-01-2021, 09:33 am
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

746 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

746 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

27 of 38 23-01-2021, 09:33 am
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

746 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 — Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely

@ 0 - |1 don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

746 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0 - Never
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

746 responses

@ 4 -Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 — Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

746 responses

@ 4 —Every time
@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely
,4 @ 0 Never
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

746 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

746 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-—Notatall

https://docs.google.com/forms/d/1qGjL7b1DU1uL{u57Y0dXESeieKjjz...
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

746 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

746 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-—Notatall
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. whileteaching.

746 responses

@® 4 - Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

746 responses

@ 4 —Strongly agree

® 3 —Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

32 of 38 23-01-2021, 09:33 am



SSNC STUDENTS SATISFACTORY SURVEY https://docs.google.com/forms/d/1qGjL7b1DU1uL{u57Y0dXESeieKjjz...

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experience in your institution.

746 responses

Good

Very good

Good

Very well

Yes

Good teaching
Excellent

Nothing

Very good teaching
sevadl b GFemeld &L emeT CHTEHSRGW [
Diseplean
Hardwork

Good teaching
Nothing

Very good
Teaching is well.
Always good
Always good

All are good in our college

Spr
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No

All ways good

Very well

My submit

Better

Very Good

Satisfied

good

Use projectors

None

Strongly agree

Agree

Not bad

A. Vishali

Some rules should be change that is better feelings for freedom

Teaching is very good good atmosphere encouraging level is very good especially for my

hod mam

No ldea

Teaching is very good atmosphere encouraging very well especially for my hod mam

Digitalised classroom

Very very teaching

https://docs.google.com/forms/d/1qGjL7b1DU1uL{u57Y0dXESeieKjjz...
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Very excellent

Good Teaching method.

Bettor

Well teaching

Excellent

Fiveunit

Explain lesson with reality

Very very good

To make all of us attend the meeting

Nice

Online classes is very useful to me.
| learning the online classes.

Teaching is very excellent

No suggestions

Good study and very useful in my life..

Very good teaching

Teaching is good

Good teaching instution

Before class send the notes it will be usefull.

None

good study... Very useful in my life...

Teaching is good mam

https://docs.google.com/forms/d/1qGjL7b1DU1uL{u57Y0dXESeieKjjz...
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God

Keep it up

Suggestions to improve the overall teaching

21.improve the teaching quality systems ,use the projector,system etc,.

very good teaching and learning is well

Before class send the notes it will be usefull

Teachers be freedom.. and we want to talk about subject in online class freely..
Difficult Problems can put by mam in class time not before or after class time
Their teaching is very good

1. Encourage active and practical learning
2. Provided for meaningful teacher, student interaction

Well Trained Teachers

| have learning in myself through teachers guide. | have learn my strengths And
weekness And improved my strength. And extra curricular activities more learn it.

Our college teaching is excellent,
Al teacher's are take care in every student
Our college is very Good in all

M.harshini

Very good teaching
Teachers encourage to all

No answer
Teaching is very good atmosphere encouraging very well especialty for my hod mam

M6y MG SIS 6V

GOOD TEACHING,SEMINAR

https://docs.google.com/forms/d/1qGjL7b1DU1uL{u57Y0dXESeieKjjz...
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What | learned at the institution | attended and what the teachers taught was very helpful
and useful to me.

Teachers is motivation for students

Good all

Excellent Teaching Good atmosphere Encouraging level very good

Take more care

Teaching way is very excellent.
All teachers take care for every student.
Our institution is very good in all.

Good habits

nice experience.....

To grow their knowledge of intelligent.
The teaching are easy to understanding.
In our Institution in front of all students are equal no partiality is then.

Good very useful

Good teaching just improve facilities institution

Conduct more cultural programs it's may be helps to improve our extra curricular
activities.

Improve the learning method

All is okay

1. Try to reach every student ask for their doubts.
2. Use graphics, visual media for students.
3. Must good interaction between teachers and students.

Sum papers should be teached in different ways.

In every cultural programmes parents should also participate.

Teaching should not be like reading for name sake but while teaching the visualisation of
that concept will be more effective to learn and keep it in mind constantly and for long
time.

https://docs.google.com/forms/d/1qGjL7b1DU1uL{u57Y0dXESeieKjjz...
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To use the blackboard easly understand of topics

Explain the topic in interesting way that help us to remember easy

Very Good Teaching

Improve the spoken skills

1.Teachers gives a student to create own project analysation.
2. Lab hours extended and teach some chapters with a help of system .We all are
understand quickly and easily.

OTHER (359)

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

38 0f 38 23-01-2021, 09:33 am



